

Nr referencyjny: NZ.261.27.2024**Dotyczy:** Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na: Sprzęt jednorazowy oraz materiały wszczepialne do procedur wewnątrznaczyniowych**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ I ZMIANIE TREŚCI SWZ****I. ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ**

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), niniejszym udostępnia treść złożonych przez Wykonawców zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1**Dot. SWZ rozdziału XIII. opis kryteriów oceny ofert dla zadania nr 2 i 5**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w kryterium B. - termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych, możliwości zaoferowania terminu: od 4 do 7 dni roboczych od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, tym samym zmienia zapisy SWZ rozdziału XIII. opis kryteriów oceny ofert dla zadania nr 2 i 5.

Pytanie nr 2**Dot. wzoru umowy dla zadania nr 2 i 5, §7 ust. 1 pkt 2)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 0,5% wartości opóźnionej dostawy w przypadku zwłoki w dostawie, o której mowa w § 4 ust. 7 i ust. 11 §5 ust 2 za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnych dostaw?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3**Dot. wzoru umowy dla zadania nr 2 i 5, §7 ust. 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie łącznej maksymalnej wysokości kar umownych, których mogą dochodzić strony do wysokości 20% wynagrodzenia należnego Wykonawcy określonego w § 2 ust. 1.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4**Dot. zadania nr 1 poz. 1**

Czy w Zad. nr 1 poz. 1 Zamawiający odstąpi od wymogu "brak przeciwwskazań użycia do pękających

tętniaków" ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, tym samym zmienia załącznik nr 2 do SWZ dla zadania nr 1 poz. 1.

Pytanie nr 5

Dot. zadania nr 1 poz. 7-10

Czy w Zad. nr 1 poz. 7-10 Zamawiający dopuści stentgrafty wyłącznie z systemem OTW ?

Odpowiedź: Zgodnie z wymaganiami Zamawiającego Wykonawca może zaoferować stentgrafty wyłącznie z systemem OTW lub wyłącznie z systemem Rx.

Pytanie nr 6

Dot. zadania nr 1 poz. 7-8

Czy w Zad. nr 1 poz. 7-8 Zamawiający dopuści stentgrafty z kompatybilnym introduktorem 6-10 F ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, tym samym zmienia załącznik nr 2 do SWZ dla zadania nr 1 poz. 7-8.

Pytanie nr 7

Dot. zadania nr 1 poz. 9

Czy w Zad. nr 1 poz. 9 Zamawiający dopuści stentgrafty z kompatybilnym introduktorem 6-8 F ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, tym samym zmienia załącznik nr 2 do SWZ dla zadania nr 1 poz. 9.

Pytanie nr 8

Dot. zadania nr 1 poz. 10

Czy w Zad. nr 1 poz. 10 Zamawiający dopuści stentgrafty z kompatybilnym introduktorem 6-8 F i shaftem wyłącznie 120cm ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, tym samym zmienia załącznik nr 2 do SWZ dla zadania nr 1 poz. 10.

II. ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych oraz w związku z udzielonymi wyjaśnieniami, zmienia treść SWZ w następujący sposób:

1. ROZDZIAŁ XIII. OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT dla zadania nr 2 i 5

Było:

2.2. **Kryterium B** – dotyczy kryterium „termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych” (maksymalna ilość punktów jaką można uzyskać w kryterium „termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych” wynosi 20 punktów), gdzie: „ilość punktów

uzyskana przez ofertę” oznacza ilość punktów ustalonych dla badanej oferty zgodnie z poniższymi zasadami:

- do 2 dnia roboczego od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 20 pkt.*
- 3 dni robocze od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 10 pkt.
- 4 dni robocze od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 0 pkt.

**Zaoferowanie terminu krótszego niż 2 dni robocze, nie spowoduje wyższej punktacji w niniejszym kryterium. W przypadku zaoferowania terminów krótszych niż dwa dni robocze Zamawiający przyzna maksymalną możliwą ilość punktów tj. 20 pkt.*

UWAGA:

Zaoferowany przez Wykonawców termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych musi być wyrażony w pełnych dniach.

Termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych **nie może przekroczyć 4 dni roboczych od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego** na dostawy częściowe. Tym samym, zaoferowanie terminu uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych niezgodnie z powyższymi wymaganiami Zamawiającego, skutkować będzie odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy.

Termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych Wykonawca zobowiązany wskazać w Formularzu cenowo-technicznym (**załącznik nr 3, 6 do SWZ**). W przypadku, gdy wymagany termin nie zostanie wskazany przez Wykonawcę w formularzu cenowo-technicznym, przyjmuje się maksymalny dopuszczalny termin określony w SWZ.

Jest:

2.2. **Kryterium B** – dotyczy kryterium „termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych” (maksymalna ilość punktów jaką można uzyskać w kryterium „termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych” wynosi 20 punktów), gdzie: „ilość punktów uzyskana przez ofertę” oznacza ilość punktów ustalonych dla badanej oferty zgodnie z poniższymi zasadami:

- do 2 dnia roboczego od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 20 pkt.*
- 3 dni robocze od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 16 pkt.
- 4 dni robocze od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 12 pkt.
- 5 dni roboczych od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 8 pkt.
- 6 dni roboczych od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 4 pkt.
- 7 dni roboczych od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego – 0 pkt.

**Zaoferowanie terminu krótszego niż 2 dni robocze, nie spowoduje wyższej punktacji w niniejszym kryterium. W przypadku zaoferowania terminów krótszych niż dwa dni robocze Zamawiający przyzna maksymalną możliwą ilość punktów tj. 20 pkt.*

UWAGA:

Zaoferowany przez Wykonawców termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych musi być wyrażony w pełnych dniach.

Termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych **nie może przekroczyć 7 dni roboczych od daty przekazania raportu/złożenia zamówienia częściowego** na dostawy częściowe. Tym samym, zaoferowanie terminu uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych niezgodnie z powyższymi wymaganiami Zamawiającego, skutkować będzie odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy.



Termin uzupełniania banku depozytowego/realizacji dostaw częściowych Wykonawca zobowiązany wskazać w Formularzu cenowo-technicznym (**załącznik nr 3, 6 do SWZ**). W przypadku, gdy wymagany termin nie zostanie wskazany przez Wykonawcę w formularzu cenowo-technicznym, przyjmuje się maksymalny dopuszczalny termin określony w SWZ.

2. Rozdział IX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Było: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **07.09.2024 r.**

Jest: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **09.09.2024 r.**

3. Rozdział XII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 2

Było: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **10.06.2024 r. do godziny 10:00.**

Jest: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **12.06.2024 r. do godziny 10:00.**

4. Rozdział XII. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 10

Było: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **10.06.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Jest: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.06.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

5. W MIEJSCIE DOTYCHCZASOWYCH ZAŁĄCZNIKÓW:

- Załącznik nr 2 do SWZ - Formularz cenowo-techniczny - Zadanie nr 1

WPROWADZA SIĘ:

- Załącznik nr 2 do SWZ - Formularz cenowo-techniczny - Zadanie nr 1 - po zmianach

UWAGA

Udzielone odpowiedzi mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

PROKURENT

Antoni Ciach

(podpis na oryginale)